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COMMISSION DES ARTS, DE LA CULTURE, DES LETTRES ET DU PATRIMOINE 
PROCÈS-VERBAL 

4e séance 2020 tenue le 21 octobre 2020 de 18 h00 à 18 h 33 
Vidéoconférence 

PROCÈS-VERBAL – PUBLIC 

PRÉSENCES : 
Membres 
Madame Isabelle N. Miron – Présidente et conseillère municipale 
Monsieur Mike Duggan – Vice-président et conseiller municipal 
Monsieur Gilles Carpentier – Conseiller municipal 
Monsieur Steven Boivin – Membre citoyen 
Madame Mona Kiame – Membre citoyenne 
Monsieur Yvon Leclerc – Membre citoyen 
Madame Magdalena Berthet – Membre citoyenne 
Madame Milena Casas Tovar – Héritage colombien 
Monsieur Louis-Antoine Blanchette – Réseau du patrimoine de Gatineau et de l’Outaouais 

Secrétaires 
Madame Mélissa Hamel – Service des loisirs, des sports et du développement des communautés 
Madame Roxanne Lauzon – Service des loisirs, des sports et du développement des communautés 

Ressources internes 
Madame Anick Fortin – Service des loisirs, des sports et du développement des communautés 
Madame Sonia Blouin – Service des arts, de la culture et des lettres 
Madame Carole Laguë – Service des arts, de la culture et des lettres 
Madame Isabelle Cloutier – Service des arts, de la culture et des lettres 

La séance débute à 18 h 00. 

1. Mot de bienvenue

Madame Miron souhaite la bienvenue à tous les membres.

2. Adoption de l’ordre du jour

Madame Isabelle N. Miron demande l’ajout au varia du point suivant : Les arts et la Ville.

Il est proposé par madame Magdalena Berthet
Appuyé par madame Milena Casas Tovar

Et résolu que cette Commission adopte l’ordre du jour de la présente séance avec l’ajout au point varia.

Adoptée

3. Dépôt et suivis du procès-verbal de la réunion du 16 septembre 2020

Madame Isabelle Cloutier mentionne qu’il n’y a aucun suivi au procès-verbal.

4. Questions des citoyennes et citoyens

Il n’y a pas de questions qui ont été soumises par des citoyens à la Commission. Madame Miron invite
les citoyens à nous faire parvenir leurs questions.
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5. État d’avancement Bibliothèque Donalda-Charron

Madame Carole Laguë mentionne qu’en raison de la pandémie et de l’arrêt des travaux des métiers de
la construction, l’échéancier des travaux de la bibliothèque Donalda-Charron a été retardé. Le 13
octobre dernier, la Ville a pris possession de l’édifice. Les prochaines étapes sont liées à la correction
par l’entrepreneur des déficiences soulevées par les architectes et ingénieurs ainsi que l’aménagement
et la mise en œuvre. Ces travaux devraient nous amener à la mi-décembre.

Outre la situation sanitaire actuelle, le Service des arts, de la culture et des lettres vit un enjeu en lien
avec la livraison d’équipements qui pourrait avoir un impact sur l’ouverture. Les équipes sont à évaluer
les possibilités alternatives pour remédier à la situation. Aucune date ne peut être avancée’est connue
pour l’ouverture.

Les membres sont intéressés à visiter la bibliothèque avant l’ouverture, le tout en respectant les
mesures sanitaires mises en place. L’Administration vérifiera la possibilité d’organiser la visite et
assurera le suivi auprès des membres.

6. Situation COVID-19

Madame Sonia Blouin fait un tour de table afin que les membres puissent faire part des enjeux liés à la
COVID-19. Certains membres soulèvent que les organismes ont de la difficulté à planifier leur
programmation à court, moyen et long termes et se doivent d’être créatifs dans l’ajustement de l’offre
de services. Les enfants sont la clientèle la plus affectée, car les mesures sanitaires imposées et l’accès
virtuel de l’offre de services représentent un défi.

En somme, les membres s’entendent pour dire qu’il faudra beaucoup de soutien pour relancer
l’économie locale et qu’il sera important d’encourager les gens à consommer local sur les plans
artistique et commercial.

7. Varia

7.1 Les Arts et la Ville
Madame Isabelle N. Miron informe les membres que Les Arts et la Ville est un réseau pour les arts et la
culture dans nos communautés. Elle ajoute qu’elle est maintenant membre du réseau et elle a participé
à une première rencontre.

8. Prochaine séance

La séance de la Commission des arts, de la culture, des lettres et du patrimoine aura lieu le 2 décembre
2020.

9. Levée de la séance

Il est proposé par monsieur Yvon Leclerc
Appuyé par madame Mona Kiame

Et résolu que cette Commission accepte de lever la séance à 18 h 33.

Adoptée.

DISTRIBUTION : 
Aux membres de la présente Commission, aux personnes-ressources, aux membres du conseil municipal et au Greffier 

__________________________ __________________________ 
   PRÉSIDENTE      SECRÉTAIRE 

 MADAME ISABELLE N. MIRON      MADAME MÉLISSA HAMEL 


